



茶楼、台球厅也有“酒托”了

网友总结“反酒托”攻略

“酒托”诞生已久,经过媒体多次报道和警方的严厉打击,市民已能够提高警惕、仔细甄别、避免上当,但由于该行业利润巨大,不法分子仍不愿放弃这份“蛋糕”,将“酒托”寄生于茶楼、台球厅、游戏厅等。

连日来,管城区检察院连续审查了两起与酒托有关的案件,发现目前“酒托”正在不断地变形、变异,甚至出现了至今无法定性的新型作案手段,市民即使得知“被酒托”后,法律也无法对其予以制裁。

晚报记者 刘涛

“女网友”约茶楼喝茶? 这是新型酒托

今年3月,郑州市公安局管城区第一分局接到举报后,一天在辖区内打掉两个酒托团伙,管城区检察院随即开始批捕、起诉程序,并下达了检察建议,严查售酒娱乐场所,在此之后,“酒托”现象销声匿迹。但是,在多部门严厉的打击之下,犯罪分子却改变了作案模式,将酒托转移至打击盲点——不售酒行业。

6月2日22时10分,管城第一分局治安大队接群众匿名举报,在商城路与未来路交叉口向北约200米某茶楼,有酒托女诈骗客人的钱财。接警后,民警迅速展开行动,逮捕键盘手、酒托女和组织骨干数人,打掉了这个酒托团伙。

管城区检察院孙永记在审查该案时,曾询问过酒托女妙妙(化名)为什么会选择在茶楼上进行酒托诈骗,妙妙回答:“几乎所有能够卖酒的休闲娱乐场所都被清查了,所以就选在了看似不卖酒的茶楼来掩人耳目。另外,现在喝茶的都是有钱人,所以我们勾兑的红酒能卖高价。”

孙永记表示,在下发检察建议时,以为酒托只会出现在售酒行业,但没想到他们无孔不入,“在多部门联合的严厉打击下,酒托现象已经开始变形。”

孙永记说,酒托在转型的同时,渗透到了各个行业,今天是茶楼,明天可能就是台球厅、游戏厅等场所。

经过严厉打击,多数酒托女已放弃该行业,从犯罪嫌疑人的口供中得知,中老练的酒托女已觉得“生意不好做了”,本身就是兼职做酒托女的她们,开始纷纷转行,或者重回老本行。反而是一些“生瓜蛋子”开始从事这个行业,本次刑拘的4名酒托女中有3人都是90后,其中一人还是个未成年。

网友总结反酒托攻略

- 1.刚认识的朋友,不要急于见面,尤其在对方还不了解你,就迅速、主动提出见面的,多半有鬼。
- 2.见面后,发现真人与照片差别太大时,完全可以找理由离开。
- 3.进店后,菜单要做一下比较,感觉太贵了,完全可以要求离开。
- 4.你只吃、喝自己点的东西。
- 5.坚持AA制,没有人可以奈何得了你。必要的时候,你可以报警。



每个参与者各有需求,三方一拍即合

检察官表示,在这个游戏中,每个参与者都有自己的需求,都有自己的想法,也都有自己的小算盘。

男人们心想,大家AA制自己也没有吃亏,既可以出去放松放松,又可以看美女,还有可能碰到艳遇,于是欣然前往;女孩们心想,去了之后随便吃喝玩乐,既不要钱又可以认识多金男,还有可能擦出一段“姻缘”,所以没有理由拒绝;群管理员心想,只是负责联络,就可以拿到搞起成本数倍的活动经费,何乐而不为?

于是三方一拍即合,进行着这种觥筹交错的社交,但自以为参加酒会可以不花钱随便吃喝玩乐的女孩子们,却

不知道自己已经成为群管理员赚钱的“酒托”。

“现在法律对这种现象的定性还没有明确规定,是否够罪还有待商榷。”张晨宁检察官对此表示很无奈,只能惩罚这名盗窃者,而对群管理员及其他人等尚不能采取强制措施。

张晨宁表示,对于QQ群的管理员,虽然现在法律尚不完备,无法予以制裁,但是法律不会让他们一直这样肆意妄为,“我们只能善意地提醒广大市民,男人要自尊,要珍惜家庭;女人要自爱,摒弃好逸恶劳的思想,远离这种不道德的游戏。”

“酒托”组织分工明确按劳分赃

一个成型的“酒托”组织内部包含六种角色,他们各司其职,按劳分配。

大老板:整个团伙所得分配均由他全权负责;组长:负责物色键盘手;键盘手:以女性身份注册(一般为男性),通过QQ在网上引诱目标人物,获取上当者的电话及姓名;传号手:负责将上当者的电话和姓名统一调配给酒托女;酒托女:将上当者骗至店中高消费;打手:保护酒托女的人身安全,并护送她们安全离开。

酒托和键盘手合伙做成了生意,那么利润如何分配呢?

酒吧拿出此次交易流水的30%~60%分给酒托团伙,接单的酒托能拿到20%~40%,其中一部分钱是要分给领队的。大约8%~10%,有些领队手下人多,拿得点数额低点。

低级别键盘手的特点

- 1.键盘手聊天一般比较浮躁,而且这些键盘手手段的素质一般都不高,但是他们在交友网站里注册的资料一般都会把自己写得工作好,收入高,学历高。
- 2.键盘手每天都在上网,国内有多少种高薪的工作能如此轻松地地上班呢。
- 3.键盘手一般只有在确定见面之前才会告诉你她的电话,因为他怕见面前,这个三人游戏因为电话而穿帮。
- 4.键盘手一般不在乎你的长相,甚至你的照片她都不要。而你要她的照片时,往往就是一张,因为她怕太多的照片会让你印象深刻,见面时你会很容易就认出不是一个人。
- 5.键盘手的电脑都没有视频,或者给你放的是录像。

对付高级别键盘手的方法

说一条鉴别网友是不是酒托的方法,此方法针对城府较深的键盘手。

需要两个QQ,一个代理IP。首先,你在和一个女孩聊得比较好后,用另外一个QQ上代理加她(一般在征友网站注册了的,都会加你),为什么要用代理呢,因为大部分键盘手都使用能查看对方IP的软件,她发现你用两个号和她聊,她是不会搭理你的。

你用两个号和她聊,这样,通过她的言语就很容易分辨是不是酒托了。如果是酒托,她就会用同样的方式方法来应对你的代理QQ。

线索提供 鲍毅 孙永记